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На адресу Бершадської міської ради надійшов запит на інформацію вхідний індекс 64- 
запит/7.23 від 24.07.2023, щодо стану формування фонду житла, призначеного для 
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб та обліку осіб, що потребують житла 
для тимчасового проживання згідно Постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 
року №495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб» (далі -  «Постанова»).

Відповідно до частини 3 статті 24 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні» органи місцевого самоврядування та їх посадові особи діють лише на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, передбачені Конституцією і законами України, та керуються у своїй 
діяльності Конституцією і законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів 
України, а в Автономній Республіці Крим - також нормативно-правовими актами Верховної 
Ради і Ради міністрів Автономної Республіки Крим, прийнятими у межах їхньої компетенції.

За результатами розгляду запиту на інформацію Бершадська міська рада повідомляє 
наступне.

1) На території Бершадської міської територіальної громади Гайсинського району 
Вінницької області відповідно до Постанови, фонд житла, призначений для тимчасового 
проживання внутрішньо переміщених осіб не формувався.

2) Формування фонду житла на території Бершадської міської територіальної громади 
не здійснювалось, так як в громаді вільні житлові приміщення комунальної власності 
відповідно до Постанови - відсутні.

3) Облік громадян які потребують житла для тимчасового проживання на території 
Бершадської міської територіальної громади не ведеться.

4) У зв’язй^ з відсутністю звернень від внутрішньо переміщених осіб, облік громадян, 
що потребують житла для тимчасового проживання не ведеться.

5) В Бершадській міській територіальній громаді вільні житлові приміщення 
комунальної власності для забезпечення тимчасового проживання внутрішньо переміщених 
осіб починаючи з дати набрання чинності Постанови не надавались.

Додатково повідомляємо, що відповідно рішення виконавчого комітету Бершадської 
міської ради № 80'від 05.04.2022 року «Про тимчасове розміщення внутрішньо переміщених 
осіб у закладах освіти, що фінансуються з бюджету Бершадської міської територіальної 
громади» затверджено перелік закладів освіти Бершадської міської територіальної громади 
для тимчасового розміщення внутрішньо переміщених осіб, які прибули з інших областей, де 
ведуться бойові дії.
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